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 יום: סדר

 19/03/2023מתאריך  02/23' אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מס. 1

 מפרטי רישוי עסקים. 2

 עדכון ועדות חובה. 3

 הקצאותאישור המלצת ועדת . 4

 עדכון פרוגרמת מבני ציבור. 5

 ר"פתיחת תב. 6

 

 פרוטוקול

 

'. נוכחים: 23לאפריל  19. התאריך 3/23לפתוח ישיבה מן המניין מספר  יצחק קשת:

 אנוכי יצחק קשת, שלמה קליין, שני גרינברג, 

 לא. :יוסי גולדמן

מן, עידית ינטוב ויוחאי פרג'י. פתח שטיין, פרח קוזחי, יוסי גולדבזום היא. י יצחק קשת:

אורחים נוספים: מנכ"ל העירייה, גזבר, מהנדסת העיר, המבקר, יועץ 

 משפטי, מנהלי אגפים וצוות מקצועי. בסדר היום מספר נושאים. 

 19/03/2023מתאריך  02/23' אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מס. 1

מתאריך  2/23נושא ראשון: אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מספר  יצחק קשת:

. כולם קיבלו את זה במייל. אם יש הערות אשמח לשמוע. אם לא, 19.3.23

נאשר ונעבור לנושא הבא. יש הערות? אז אני מבקש ממליאת המועצה 

לאשר. מעלה להצבעה: אישור פרוטוקול. בסדר? מאושר? גם אתה? מאושר 

 עובר למפרט רישוי עסקים. פה אחד. אני

 . מפרט רישוי עסקים2

כל הנושא הזה של, נעשתה מערכה שלמה בכל נושא רישוי העסקים בכל  יצחק קשת:

השנים האחרונות, שזה, מי שהוביל את המהפכה הזאת זה משרד הפנים, 

כדי לייצר מפרט אחיד לכל הרשויות וכדי להקל עליהן את הסרבול ואת כל 

רשים להציג. חלק מהמהפכה הזאת, אז חריש לוקחת האישורים שהם נד

בה חלק, ואנחנו רוצים גם כן להוביל את זה בתוך המערך שלנו פה בתוך 

 העיר על מנת להקל על העסקים פה בעיר. אני, אורון?
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 עו"ד אורון משה: כן.

 תגיד על זה כמה מילים. בוא לכאן. בוא, שב פה נו. יצחק קשת:

 ,2013רפורמה ברישוי עסקים שהחלה בשנת עו"ד אורון משה: מדובר ב

 אמרת רפורמה, כבר התחלת לא טוב. :יוחאי פרג'י

 עו"ד אורון משה: ככה זה נקרא. ככה זה נקרא. רפורמה ברישוי עסקים.

 מהפכה, מהפכה. :יצחק קשת

כדי להקל על עסקים  2013-עו"ד אורון משה: זה רפורמה ברישוי עסקים שהתחילה ב

בהוצאת רישיונות עסק. משרד הפנים פרסם מפרטים לפי סוג העסק, ככה 

כל מתעניין שרוצה לפתוח עסק יודע בדיוק איזה מסמכים הוא צריך 

להמציא, מה הוא צריך לחתום ואיזה אישורים הוא צריך לקבל. ועד היום 

משרד הפנים מפרטים, אם אני לא טועה, וכל כמה זמן  18פורסמו לדעתי 

משחרר עוד מפרטים וזה נועד להקל על בעלי עסקים שיבינו בדיוק איך 

 לפתוח את העסק. זהו. זה בגדול הרפורמה. 

 אנחנו מצביעים על המפרטים. יצחק קשת:

עו"ד אורון משה: רק על המפרטים שהם אחידים בכל הארץ, אין שום שינוי של המדיניות 

 שלהם.

 חידים?המפרטים הם א יוסי גולדמן:

 כן, תוסיף, עודד. יצחק קשת:

שלום לכולם. המטרה של המפרטים, יש בעצם מפרט אחד כללי שהוא  עודד סלע:

מפורט, שבעצם נותן את ההגדרות, נותן הגדרות של איכות סביבה, נותן 

הגדרות של אשפה באופן כללי, ויש מפרטים של פרטני בהתאם לסוג העסק. 

טובת בעל העסק או לטובת המתעניין המטרה של הרפורמה הזאת לבוא ל

שיהיה שקוף, שיוכל להסתכל, להיכנס באתר ולראות את כל הדרישות 

הרלוונטיות, אם זה מצד משרדים ממשלתיים ואם זה מצד הרשות. חשוב 

להדגיש שהמפרטים האלה הם באים להקל על כלל העסקים ולפעול בצורה 

עצם מההגדרות האלה, שקופה עם הגדרות של משרד הפנים, ואנחנו חלק ב
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ואנחנו רוצים לקדם את זה, אנחנו קצת באיחור, ולכן ההצבעה שלכם 

 חשובה.

עו"ד אורון משה: חשוב גם להגיד שאנחנו נפתח פה בעירייה מוקד אינפורמציה לכל מי 

 שמתעניין,

כן, הולך להיות קיוסק, אנחנו ברגע של מפרטים, אנחנו בעצם נוכל להעלות  עודד סלע:

באתר, לשדרג את האתר שלנו, נוכל לעשות  wall floorתהליכים של  כל מיני

הרבה הרבה דברים לטובת העסקים, שכרגע אנחנו לא יכולים בעקבות זה 

 שאין לנו מפרטים אחידים.

 אני יכול בכל מקרה להגיד כמה מילים? עידית ינטוב:

 בבקשה. יצחק קשת:

לחודש שזה  17-יבלנו את המפרטים בתודה. אני רק רוצה לציין שאנחנו ק עידית ינטוב:

דפים בהדפסה, הנה יש ליוחאי את זה מודפס,  120שלשלום, וזה מעל 

החוברת הזאת, וכמובן שלא הצלחנו לקרוא את הכול ואנחנו הולכים 

 להצביע.

אני רוצה להתייחס לזה. ישנם מפרטים, המפרטים שפורסמו על ידי משרד  עודד סלע:

 הפנים,

 אם זה היה לפני שבוע, היה אפשר לקבל את זה לפני שבוע.אבל  יוחאי פרג'י:

זה מפרטים גנריים, אין בהם שוב מעורבות והתערבות, זה פשוט משהו,  עודד סלע:

אנחנו עושים תהליך כמו כל שאר הרשויות שעשו. פשוט זה התעכב אצלנו 

מכיוון שלא היה לנו מנהלת רישוי עסקים והיא נכנסה לתלם ועכשיו אנחנו 

 ים,מנס

 אני חושבת שבסופו של דבר, לפי מה שאני מבינה, כאילו, פרח קוזחי:

 אין בעיה, תני לנו עוד יומיים לקרוא את זה. :יוחאי פרג'י

 לא, אני לא אמרתי שלא. אני רק אומרת שלפי מה שאני מבינה, פרח קוזחי:

י אחרי חברים, אז אני יכולה להציע דבר כזה. בואו נעשה אישור טלפונ עידית ינטוב:

שאנחנו נלמד את המסמכים. זאת אומרת, לא נדחה את זה למליאה הבאה, 
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אני לא אומרת לדחות את זה למליאה הבאה, אני לא אומרת לדחות את זה 

 בחודש. 

 למה? זה טכני. יוסי גולדמן:

 אם זה נורא חשוב, אם זה נורא חשוב, עידית ינטוב:

 מה, מה הבעיה עם זה? לקרוא, מה, זה משהו טכני,… לא  יוסי גולדמן:

 אני מתעקשת על לקרוא מסמכים כשמדובר בעסקים. עידית ינטוב:

 הביאו לך לפני שלושה ימים, לא הביאו לך את זה לפני שעתיים. יוסי גולדמן:

 שלשום, לפני יום וחצי. עידית ינטוב:

 קיי, עכשיו שבע בערב. יומיים וחצי, זה מספיק?-או יוסי גולדמן:

 דפים בשפה די, 122ה ז עידית ינטוב:

 אבל זה שפה משפטית, זה שפה שהיא, יוסי גולדמן:

 עמודים בשפה די משפטית.  122נכון, זה  עידית ינטוב:

היא שפה משפטית, מה זה לא משפטית? היא יודעת להבין אם קיוסק צריך  יוסי גולדמן:

לפתוח בשעה זה, אם דף צריך להיות ככה או ככה? היא לא מבינה בזה, מה 

 זה, זה לא שעכשיו,

אני רוצה רק לציין שמשרד הפנים בעצם מאיץ בנו לפרסם את הרפורמה  עודד סלע:

-הזאת, בעצם את כל המפרטים האלה, לטובת העסקים, אנחנו קצת ב

delay זה לא משהו שהוא חדש, זה לא משהו שאנחנו יכולים להתערב .

 ולשנות, זה דברים שהם גנריים.

אומרת, אני לא אומרת בואו נדחה את זה בחודש למליאה הבאה, לכן אני  עידית ינטוב:

בואו, תנו לנו כמה ימים לסיים לקרוא כל עמוד ועמוד, ללמוד אותו, ונעשה 

 אשרור טלפוני של המליאה.

 אי אפשר, אורון, אם היא אומרת לא באשרור הטלפוני זה לא יכול לעבור? יוסי גולדמן:

 שאתה עונה לו, אני רוצה להגיד משהו,רגע, רגע, לפני  :יוחאי פרג'י

עו"ד אורון משה: אני אומר דבר כזה, מעבר לזה שהמפרטים גם הועברו, הועלו באתר 

 העירייה לשיתוף הציבור, לא התקבלו שום פניות.

 לפני שלושים יום. עודד סלע:
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 למה לא הודעתם לנו? עידית ינטוב:

אשרור מאשר אישור, כי המפרטים בכל עו"ד אורון משה: מעבר לזה, תקראו את זה יותר כ

 . as isמקרה לא ישונו, אין לנו מנדט לשנות אותם. הם 

 זאת אומרת שזה משהו שהוא גם ככה אתה לא, פרח קוזחי:

 )מדברים ביחד(

 זה משהו פורמלי ברשות המדינה שאנחנו פה מאשרים שאת זה, זה הכול. עודד סלע:

 )מדברים ביחד(

ני יכולה להגיד מילה? את המפרטים את לא מאשרת אם זה אז שנייה, א פרח קוזחי:

 משהו קבוע בחוק, את מאשר תכלס את מה הדרך שלנו, מה זאת אומרת?

רגע, שנייה, חשוב לציין שזה לא המדיניות, המדיניות של הרשות כן יהיה  יוסי גולדמן:

דיון וכן יהיה זה, זה לא מדיניות, שימי לב, זה מפרט שמשרד הפנים קבע. 

כל מה שקשור למדיניות מה את עושה ואיך את עושה, זה לא עולה 

להצבעה. עוד לא דנו בזה, עוד לא דיברנו על זה, זה רק חלק אחד מתוך כל 

 , גם לא את המילה הזאת מתוך כל הרפורמה.-ה

 אז אם, אתם גם אמרתם שלא כל הרשויות קיבלו את זה. עידית ינטוב:

זה וכל הרשויות היו בדרך על זה, ואנחנו, נגיד את כל הרשויות קיבלו את  עודד סלע:

 , ולכן אני חושב שזה חשוב.delay-האמת, אנחנו קצת ב

אורון, אם יש שינויים אפשר לעשות אותם את זה בכלל או לא? אם אני  יוסי גולדמן:

 עכשיו רוצה לשנות סעיף, אני יכול?

 עו"ד אורון משה: לא.

 לחכות. אז אני לא רואה סיבה יוסי גולדמן:

אין בעיה, אני אומרת, על מה עידית רוצה לעכב אם גם ככה לקרוא את זה  פרח קוזחי:

 לא ישנה שום דבר?

 אני רוצה ללמוד את זה, ואני רוצה שכולנו נלמד את זה. עידית ינטוב:

אין בעיה, תלמדי את זה, את לא יכולה לשנות בזה כלום, אין לנו פה מילה  פרח קוזחי:

 בכלל.
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האם ישנה אפשרות שעיריית חריש לא תקבל את זה? זה לא צו ארנונה,  ינטוב:עידית 

 נכון?

 אם היה אפשרי, בטלפון, יוסי גולדמן:

 זאת שאלה, שאלה משפטית. יש אפשרות שעיריית חריש לא תקבל את זה? עידית ינטוב:

 רוצה לכנס מליאה? יוסי גולדמן:

ם כול, הרפורמה, המפרטים של כל עו"ד אורון משה: ככל שהיא לא תאשר את זה, קוד

 הרפורמה נועדה להקל,

 עידית, את מבינה שאת רוצה, פרח קוזחי:

אנחנו עוד לא יודעים עד כמה זה מקל. הרבה רפורמות נועדו להקל ובסופו  עידית ינטוב:

 זה רגולציה על רגולציה.… של דבר זה רפורמה 

 אבל עידית, יש פה משהו, פרח קוזחי:

 : יותר מזה, היא מבטלת רגולציה ומקלה על אנשים.עו"ד אורון משה

 שמענו על הרבה רפורמות. עידית ינטוב:

 … 2013-עו"ד אורון משה: מ

 שוב, אבל אנחנו שמענו על הרבה רפורמות שהן נועדו, עידית ינטוב:

עידית, על דברים חשובים צריך לבקש את הדברים האלה, זה נראה לי ממש  פרח קוזחי:

 עושה.מיותר מה שאת 

 חברים, לדעתי זה מאוד מאוד מאוד חשוב שאנחנו נלמד את האחריות. עידית ינטוב:

 בסדר. יוסי גולדמן:

אחריות על דברים שאת יכולה לשנות ולהשפיע עליהם ולא אחריות על  פרח קוזחי:

 דברים שהם קבועים בחוק.

ורסמים, אני אני כן מבקש לקבל הערה אחת שלה, וגם אני זה, ברגע שמפ יוסי גולדמן:

 לא יודע מי אחראי על זה בכלל,

 דברים בעירייה שאנחנו נדע. פרח קוזחי:

ברגע שפורסמו דברים פומבית לעירייה ואנחנו דנים בזה במליאה, לעדכן  יוסי גולדמן:

יום  30אותנו. או לכתב אותנו או לעדכן אותנו, זה כן הערה במקום. אם זה 

 באתר, מגיע לנו כאילו להיות מעודכנים בזה.
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אז השאלה היא אם אנחנו לומדים את זה ואנחנו רואים שהרפורמה הזאת  עידית ינטוב:

 בכלל לא ראויה, האם עיריית חריש יכולה לגבש החלטה? 

 )מדברים ביחד(

גם יש אחריות של חברי מועצת העיר להסתכל על הפרסום שהעירייה  יצחק קשת:

 סמת. זה הופץ לעיון הציבור לפני מספר חודשים.מפר

 ופה באמת לא הספקתי. יוסי גולדמן:

בסדר, חברים, אני אגיד דבר מאוד חשוב. אני חושב שכולם באמת, אם  יצחק קשת:

כולם בעד רישוי וזה סתם, אין לזה שום טעם, שום הערה לא תשנה פה שום 

לאשר את המפרט, אין  דבר, זה דיכוטומי. זה או לאשר את המפרט או לא

 הערה אחרת. לא לאשר את זה היום זה פשוט,

 עוול לעשות. פרח קוזחי:

 לא, זה סתם, אני אפילו לא יודע להבין מה הסיבה. יצחק קשת:

 אני ביקשתי עוד כמה ימים, עידית ינטוב:

 אני לא מבין מה זה נותן לך כמה ימים. יצחק קשת:

 במידה,ולעשות אשרור טלפוני  עידית ינטוב:

 קחי תקראי את זה. יצחק קשת:

אתה שמעת השאלה ששאלתי את אורון? אני שאלתי האם קיימת סבירות  עידית ינטוב:

כזאת שאם אנחנו נלמד את זה ונראה שזה לא מועיל, אנחנו, כולנו, האם 

 נוכל לוותר על זה בחריש.

 אני אשאל אותך שאלה. יצחק קשת:

 כן. עידית ינטוב:

 אני שואל.באמת  יצחק קשת:

 מי שכנע אותנו, עידית ינטוב:

כל הרשויות במדינת ישראל הסכימו למפרט אחיד על מנת להקל על רישוי  יצחק קשת:

עסקים. תבוא עיריית חריש: לא, אני רוצה מפרט לא אחיד. אני רוצה 

בחריש אנשי עסקים פה יסבלו. הם רגילים בכל הארץ משהו אחד, אבל 

 הו אחר.בחריש הם יצטרכו לעשות מש
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 אף אחד פה לא רוצה את זה. יוסי גולדמן:

 אף אחד לא רוצה את זה. עידית ינטוב:

 אז מה עכשיו? תצביעו וגמרנו. למה להגיד העיקר שלא? יצחק קשת:

 122-אף אחד לא רוצה את זה. השאלה היא אם אתה קראת את כל ה עידית ינטוב:

 עמודים האלה ולמדת אותם.

כמו שאני לא קורא, לא, אני לא קראתי, ואני לא צריך אני לא קראתי  יצחק קשת:

לקרוא כל דבר. יש לי מערכת מקצועית שאני סומך עליה ואני מנהל אותה. 

יש דברים שאני צריך לדעת עליהם, אני יודע עליהם ברמת השורות, אני 

שואל את הדברים שאני צריך לשאול. אני לא יושב וקורא כל דבר. זה 

טוח שהתפקיד שלך גם באיזה שהוא מקום בצורה התפקיד שלי. ואני ב

כזאת, לא צריך כל דבר לשבת, לקרוא. ישבתי קראתי ספרים אז עשיתי את 

העבודה שלי. זה לא עובד ככה. ככה לא מנהלים. ככה, זה תפקיד של פקיד, 

סליחה, כל אחד כבודו מונח, לעשות את העבודה הזאת. אני שליח ציבור, 

המקרו, צריך להוביל מדיניות, זה התפקיד שלי, אני צריך להסתכל ברמת 

 לא להסתכל ברמת הרזולוציה על מילימטר.

יש פה יועץ שמשרד הפנים מימן שמלווה את זה ביחד עם אורון. לא לאשר  יוסי גולדמן:

 את זה לפגוע בעסקים בעיר עכשיו.

 בדיוק. פרח קוזחי:

 שוי עסקים,חברים, אני מעלה להצבעה את הנושא. מפרט רי יצחק קשת:

 …לנהוג לא באחריות … אני חושבת  עידית ינטוב:

 בסדר, את אמרת את מה שהיה לך להגיד. יצחק קשת:

 רגע, אבל מה הבעיה באמת עוד יום או יומיים לקרוא את זה? יוחאי פרג'י:

אין בעיה. אני אין לי בעיה, לא, לא, אני אגיד לך, באמת שאין לי שום בעיה,  יצחק קשת:

ניין. אבל אם הייתי רואה בזה טעם. אני לא רואה בזה טעם. זה לא הע

מבטיח לך, אני לא רואה בזה, אם הייתי רואה בזה טעם באמת, לא מפריע 

 לי היומיים האלה, זה לא משנה לי. זה לא משנה. 
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העניין הוא אם זה משהו שאפשר לשנות אז מילא, אבל זה לא משהו שאת  פרח קוזחי:

 יכולה לשנות,

 אז זה סתם, באמת זה סתם. ת:יצחק קש

 )מדברים ביחד(

אין לי סיבה להתעקש. טוב, הצעת החלטה: מליאת מועצת העיר מאשרת  יצחק קשת:

את המפרטים האחידים: מפרט אחיד כללי, מפרט אחיד מאוחד שהוצגו 

בפניה על ידי המחלקה לרישוי עסקים ומי מטעמה. מבקשת ממליאת 

מאושר. בעד: אנוכי יצחק קשת, יוסי  מועצת העיר לאשר, מעלה להצבעה.

 גולדמן, שלמה קליין, יפתח שטיין ופרח קוזחי. נמנעים, מתנגדים, מה?

 נמנעים. עידית ינטוב:

 נמנעים עידית ינטוב ויוחאי פרג'י.  יצחק קשת:

 . עדכון ועדות חובה3

ואני ועדה  –אני עובר לנושא הבא: עדכון ועדות החובה. אני קורא ועדה  יצחק קשת:

מונה את כל החברים בוועדה. אם יש למישהו איזה הערה ורוצה להגיד, אז 

ועדה או את כולם ביחד? אני כבר לא  –הוא מוזמן להגיד. אנחנו נאשר ועדה 

 זוכר.

אני לא ראיתי ברשימת הוועדות את ועדת הביקורת ומאוד הייתי רוצה  עידית ינטוב:

 ת ביקורת כנציגת אופוזיציה. לבקש מחברי המליאה לאשר לי להיכנס לוועד

 גם האופוזיציה בוועדת ביקורת, אם אתם מתחלפים אז, יוסי גולדמן:

 לנו זה לא משנה. יצחק קשת:

 למה להתחלף? שני נציגי אופוזיציה לא יכולים להיות באותה ועדה? עידית ינטוב:

 יכולים, אבל לא ראינו לנכון. יצחק קשת:

 לי פשוט?אז אתם לא מאשרים  עידית ינטוב:

 לא מאשרים לך פשוט. יצחק קשת:

 לא. פשוט.  יוסי גולדמן:

 אני קורא את הוועדות. יצחק קשת:

 היא גם לא תתכנס, לדעתי, בחצי שנה הקרובה, זה לא כזה משנה. יוסי גולדמן:
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 למה שהיא לא תתכנס? עידית ינטוב:

 לאשר את מה שכבר דנו בו, אז פה משהו חדש. יוסי גולדמן:

 לדון בו, לדון בדוח שנשלח אליהם. :יצחק קשת

בדוח שהיה, אז מי שהתחיל את הדוח וקיבל את החומרים עליו, מה  יוסי גולדמן:

 שנקרא, זה לא מספיק זמן, היא לא תספיק לקרוא את הכול, אז,

למה לא להכניס עוד חבר אופוזיציה לוועדת ביקורת? מה יש להסתיר  עידית ינטוב:

 לוועדת ביקורת ממני?

 להסתיר?… אין שום דבר, יו"ר האופוזיציה בוועדת ביקורת, למה את  סי גולדמן:יו

 סבבה, יו"ר האופוזיציה, אבל אני רציתי להצטרף. עידית ינטוב:

 אז יש נציג לוועדת ביקורת, מה הבעיה? יוסי גולדמן:

 לא, יכול להיות שהיא רוצה להיות יו"ר האופוזיציה, רוצה להחליף אותו. יצחק קשת:

 אם היא רוצה להיות יו"ר האופוזיציה, וסי גולדמן:י

 לא, לא, אני לא רוצה להחליף אחד אחד, אני רוצה להצטרף לוועדה. עידית ינטוב:

קיי, אנחנו נשקול את זה. בסדר. כרגע זה הוועדות שהביאו לי, זה אני -או יצחק קשת:

ני מונה מאשר. אני מוכן לשקול את זה. אני קורא, ועדת הנחות בארנונה, א

שלמה פרץ, חברים: עידית ינטוב, פרח קוזחי,  -את החברים: יושב ראש 

 … שלמה  –יפתח נפש, יועץ משפטי אורון משה, מנהל מחלקת רווחה 

 אבל רגע, מה עם השירות הפסיכולוגי, פרח קוזחי:

 עו"ד אורון משה: יש פה עוד הרבה שחסרים.

 ,יש פה עוד הרבה שחסרים. יש פה גם פרח קוזחי:

 )מדברים ביחד(

 אז תרשום "ואנשי המקצוע", נו. יוסי גולדמן:

 אנשי המקצוע אני לא מונה את השמות ספציפית. יצחק קשת:

 קיי.-אה, או פרח קוזחי:

 את התפקיד צריך למנות, לא? יוסי גולדמן:

אחד, אורון, -נכון. אז גזבר, יועץ משפטי ומנהל אגף רווחה. בסדר? מה, אחד יצחק קשת:

 כולם ביחד? או את
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 עו"ד אורון משה: רק מה ששינוי, רק מה שהיה שינוי.

 לא, אבל אני קורא את הכול? יצחק קשת:

 עו"ד אורון משה: מה שהיה שינוי, כן.

 אחד?-אבל אני קורא את הכול, לא מצביע אחד יצחק קשת:

 עו"ד אורון משה: תקרא את הכול,

ח, בסדר? יושב ראש אנוכי יצחק ונצביע בסוף. טוב. אני קורא ועדת מל" יצחק קשת:

 קשת.

 ועדה צריך להצביע, לא רק, –לא, ועדה  יוסי גולדמן:

 לא, יש שינויים, אני קורא. יצחק קשת:

 ועדה צריך להצביע. –לא, ועדה  יוסי גולדמן:

 ועדה? –להצביע ועדה  יצחק קשת:

ח אם אין שינוי ועדה. אבל מה שאין שינוי לא צריך. ועדת מל" –כן, ועדה  יוסי גולדמן:

 אז לא צריך.

טוב, אני מצביע על ועדת הנחות בארנונה, לאשר את השמות. מעלה  יצחק קשת:

 להצבעה. בסדר? מאושר? 

 אני נגד. יוחאי פרג'י:

אז בעד אנוכי יצחק קשת, שלמה קליין, יוסי גולדמן, פרח קוזחי בעד.  יצחק קשת:

 מתנגדים? מתנגד, יוחאי פרג'י,

 אני מבינה שהחלפתם את יוחאי בי, זה, עידית ינטוב:

 נתנו לך להיות, מה את רוצה? יצחק קשת:

 כשלא נותנים זה בעיה, כשכן נותנים זה בעיה, אז, יוסי גולדמן:

 לא, לא, לא בעיה, פשוט מצב לא נעים. עידית ינטוב:

 בסדר. זה חלק מהעניין. טוב. נמנעת, מתנגדת, מה את רוצה? יצחק קשת:

 היא לא, היא בעד. יוחאי פרג'י:

 אני הצבעתי בעד. עידית ינטוב:

 בעד, נכון. יצחק קשת:

 אני בעדי. עידית ינטוב:
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 אז עידית בעד, אז מתנגד יוחאי פרג'י.  יצחק קשת:

 טוב. יוחאי פרג'י:

 טוב, ועדת מל"ח, יצחק קשת:

 אם אין שינויים, אז אתה לא צריך לקרוא את הכול. יוסי גולדמן:

 יש, יש שינויים. יצחק יושב ראש אנוכי,  יצחק קשת:

 לא מסומן השינויים. יוסי גולדמן:

 השינוי עידית ינטוב בחוץ, אני חושבת. כן? מצביעים? עידית ינטוב:

 להגיד רק את השינוי או, יצחק קשת:

 לא, רק את השינוי. עו"ד אורון משה:

עלה להצבעה. אנוכי, רק את השינוי, אז עידית יורדת. אז עידית יורדת, מ יצחק קשת:

 את בעד?

 כן. עידית ינטוב:

טוב. אנוכי יצחק קשת, יוחאי, שלמה קליין, יוסי גולדמן, יפתח נפש ויפתח  יצחק קשת:

 שטיין, יפתח שטיין. 

 כולם בעד? יוסי גולדמן:

 כולם בעד, מאושר פה אחד. יצחק קשת:

 פה אחד. עידית ינטוב:

ב ראש יוסי גולדמן, זה השינוי, במקום עידית טוב. ועדת קליטת עלייה. יוש יצחק קשת:

 ינטוב. מעלה להצבעה. 

 נגד. עידית ינטוב:

בעד אנוכי, שלמה, שלמה קליין, יוסי גולדמן, פרח קוזחי, יפתח שטיין. נגד:  יצחק קשת:

יוחאי ועידית ינטוב. ועדת בטיחות בדרכים. יש פה נציגי ציבור חדשים. 

ת ברוק, טל לייבוביץ', רועי כהן ורונית אנחנו מוסיפים: רועי ביטן, שירי

גלזר. כל אלה זה תושבים, זה תוספת. מעלה להצבעה. יש לזה התנגדות? 

בעד פה אחד. ועדת כספים: יושב ראש שני גרינברג, חברים: שלמה קליין, 

 שלמה פרץ ויפתח שטיין.

 בוועדת כספים לא צריך להיות, יוחאי פרג'י:
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זהו, אותה שאלה. בוועדת כספים לא אמור להיות נציג בוועדת כספים,  עידית ינטוב:

 אופוזיציה?

 לא יודע, שאלה טובה. יפתח,  יצחק קשת:

 אורון?  עידית ינטוב:

 ,-טוב, תמשיך, הוא בודק ו יוסי גולדמן:

טוב, אני עובר לבא. נציגי ציבור, ועדה לקידום מעמד הילד, זה נציגי ציבור  יצחק קשת:

רוך בן יגאל, סיגל יעקב? סיגלית יעקב, עילאי חדשים: ליאור לויתן, ב

 אהרון, הדס חזן, סיגל אלקלעי, בסדר? כל זה תושבים, נכון?

 לא. יוסי גולדמן:

 אה, מנהל בית הספר זה ליאור לויתן. יצחק קשת:

 וסיגל של הנוער. :יוסי גולדמן

 אה, סיגל של הנוער, ונציג מורים. יצחק קשת:

 גם.מפקד המשטרה  :יוחאי פרג'י

 לא, הוא כבר היה קודם. יוסי גולדמן:

 טוב, זה נראה לי פה אחד, נכון? יצחק קשת:

 כן. עידית ינטוב:

בסדר? מאושר פה אחד. ועדת חינוך. אין פה, נציגי ציבור, נכון? רק נציגי  יצחק קשת:

 ציבור. אז לידור כהן,

 מנהל בית ספר. שני גרינברג:

בית הספר שבילי בצוותא, קארן בר, יושב ראש שלומית אילוז, מנהלת …  יצחק קשת:

 הנהגת הורים, וסלאמה ויטר.

 היא יושב ראש מועצת תלמידים. שני גרינברג:

 יושבת ראש מועצת תלמידים. זה מאושר פה אחד, נכון? יצחק קשת:

 אני רוצה לשאול שאלה. יפתח שטיין:

 כן? יצחק קשת:

 ינוך לא שעובדים ברשות,בזמנו היו אנשי חינוך שהם אנשי ח יפתח שטיין:

 תושבים. אנשי חינוך תושבים. יוחאי פרג'י:
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 מה זה? יפתח שטיין:

 אנשי חינוך תושבים. יוחאי פרג'י:

 כן. יפתח שטיין:

 שינינו את זה. יוסי גולדמן:

 שינינו את זה, זה בהמשך בהגדרת הוועדה.  יצחק קשת:

 זה מה שרציתי לוודא, תודה. יפתח שטיין:

 גם קודם היא הייתה. יוסי גולדמן:

 0כן, זה בגלל שהיא ועדת חובה. בסדר גמור, תודה. יפתח שטיין:

 טוב. מה, איפה אנחנו? יצחק קשת:

 ועדת מאבק כנגד הסמים. שני גרינברג:

ועדת נגד הסמים. גם כן, נציגי ציבור חדשים. מוסיפים את שירית ברוק,  יצחק קשת:

 ברוריה משי,

 ברוק כבר הוספנו כאן לאיזו שהיא ועדה.אותו, שירית  עידית ינטוב:

 בסדר. נכון. יצחק קשת:

 מותר לאותו נציג ציבור להיות בכמה ועדות? עידית ינטוב:

 כן. אין בעיה.  יצחק קשת:

 כן? עידית ינטוב:

טלי אולן, מנהל בית הספר אתגרי העתיד, ואסף רצבי, נציג הרשות  יצחק קשת:

עה. בסדר? מאושר פה אחד. ועדה הלאומית לביטחון קהילתי. מעלה להצב

למיגור אלימות. גם כן נציג ציבור נוסף, זה נציג ארגוני זכויות נפגעי עבירה, 

 דני מלא?

 רון.-כן, מלא יוסי גולדמן:

רון. בסדר? מעלה להצבעה. מאושר פה אחד. ועדת משנה לתכנון -מלא יצחק קשת:

 ובנייה. 

 להיות נציג אופוזיציה, אורון? פה גם צריך להיות, פה לא צריך יוחאי פרג'י:

 כן, בוועדת משנה ובוועדת הכספים. עידית ינטוב:

 ועדת משנה זה לא שלנו. יצחק קשת:
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 ועדת משנה ברור שלא, זה לא של העירייה.  :יוסי גולדמן

טוב, אז ועדת משנה, אני רק משנה את הממלא מקום, כי זה צריך להיות  יצחק קשת:

 ם שני גרינברג ייכנס מישל לואיזדה.תואם לוועדה השנייה. במקו

 הוא לא בתור חבר, הוא בתור ממלא מקום. :שלומי צדרבוים

לא, סליחה, ממלא מקום. הוא לא במקומה, כן, במקום ממלא מקום של  יצחק קשת:

שני. מעלה להצבעה. יש למישהו מניעה? מאושר פה אחד. ועדת רשות, מה 

 גלי עתירה. זה? ועדת רווחה. נציגת ציבור חדשה, מי?

 גילה. יוסי גולדמן:

 גילה, גילה עתירה. בסדר? מאושר פה אחד. ועדת חוקי עזר, יושב ראש, יצחק קשת:

 לא, פספסת את ועדת זכויות לקשיש. שני גרינברג:

 איפה? יצחק קשת:

 ללא שינוי. יוסי גולדמן:

 ללא שינוי? אה, סליחה, סליחה, סליחה. שני גרינברג:

 את זה רק גילה עתירה, שזה יהיה גילה עתירה.תשנה  יוסי גולדמן:

 מה שאמרנו זה העיקר. יצחק קשת:

 כן, כן, לא, בהמשך הפרוטוקול. יוסי גולדמן:

 קיי.-אתה לא מקריא את זכויות הקשיש? אה, ללא שינוי. או :יוחאי פרג'י

ועדת חוקי עזר. יושב ראש שלמה קליין, חברים: עידית ינטוב, שלמה פרץ  יצחק קשת:

 יפתח שטיין.ו

 השינוי הוא יו"ר. עידית ינטוב:

 שלמה קליין יו"ר, כן. מעלה להצבעה.  יצחק קשת:

 נגד. עידית ינטוב:

קיי, יפתח שטיין, פרח קוזחי, שלמה קליין, יוסי גולדמן ואנוכי. נגד -או יצחק קשת:

 עידית ינטוב ויוחאי פרג'י.

 ועדת שינוי אין שינויים. פרח קוזחי:

 שינויים. אין יצחק קשת:

 לא, למה, אני פה, הוסרתי. עידית ינטוב:
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קיי, בלי עידית. גם כן מעלה להצבעה. אנוכי יצחק, שלמה קליין, יוסי -אז או יצחק קשת:

 גולדמן ויפתח שטיין ופרח קוזחי.

 מתנגדת. עידית ינטוב:

 יש עוד משהו? יצחק קשת:

 ועדת כספים. יוחאי פרג'י:

 ענו?רגע, ועדת שמות הצב יצחק קשת:

 הצבענו עכשיו. יפתח שטיין:

 קיי. -או יצחק קשת:

 בגדול לא צריך,…  עו"ד אורון משה:

 מה? יצחק קשת:

 מה שזה מופיע, ככה אני מבין.…  עו"ד אורון משה:

 )מדברים ביחד(

 טוב, נחזור לזה אחר כך אם יש בעיה. יצחק קשת:

 מה זה? עידית ינטוב:

 . אישור המלצת ועדת הקצאות4

 טוב, אני עובר לוועדת הקצאות. יש לנו, :יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

אני ניגש לוועדת הקצאות. יש לנו שלוש הקצאות. הקצאה אחת זה תנועת  יצחק קשת:

קיי? אז -הצופים העבריים בישראל והקצאה נוספת לשתי בתי כנסת, או

מ"ר  1,221-בשטח של כ 203ככה, יש לנו את תנועת הצופים בחלק ממגרש 

הרחבת פעילות ושלושה מבנים יבילים שאנחנו כעירייה בנינו איתם. הכולל 

 2מטרים הידוע כחלק  87.5מטרים והשלישי בגודל של  56שניים בגודל של 

 בשכונת אבני חן. יש הערות? 9071בגוש 

 תנועת הצופים זה בעצם לא הקצאת קרקע אלא, עידית ינטוב:

 גם מבנים. גם הקרקע וגם המבנים. יצחק קשת:

 גם הקרקע וגם המבנים. עידית ינטוב:

 קרקע ומבנה ללא תמונה. כן. יצחק קשת:



     א.ו.                                                                                                                                          18

  

____________________________________________________________ 
 ותמלול הקלטה -"חבר" 

 הבנתי. יש לי שאלה לגבי תקופת החכירה של הצופים. עידית ינטוב:

 כן. יצחק קשת:

למה זה לחמש שנים בניגוד לבתי כנסת שהם מקבלים לעשרים? תסבירו לי  עידית ינטוב:

 בבקשה.

מכמה טענות. קודם כול, תנועות הנוער הן כולם, בלי קיי. אני אסביר. -או יצחק קשת:

יוצא מן הכלל, מקבלים הקצאה לאותן שנים, זה לא משנה אם זה תנועת 

 נוער,

 אני הבנתי שבני עקיבא קיבלו לעשרים. עידית ינטוב:

 ממש לא נכון. יצחק קשת:

זה לא  את לא הבנת, את רק אמרת את זה כי זה נשמע מגניב ברדיו, אבל יוסי גולדמן:

 נכון.

ממש לא נכון. כולם בלי יוצא מן הכלל אותו דבר, כל תנועות הנוער לחמש  יצחק קשת:

שנים. גם אם היא דתית, גם אם היא חרדית וגם אם היא חילונית, כולם 

 לחמש שנים.

 עם אופציה להארכה של עוד חמש שנים. יפתח שטיין:

 נכון, אופציה של הארכה. יצחק קשת:

 כשיו, האופציה,ע עידית ינטוב:

עכשיו זה דבר ראשון. שנייה, שאלת שאלה, אני אענה. דבר נוסף, בניגוד  יצחק קשת:

לבתי כנסת שזה בניהול הקהילה של בית הכנסת, שזה ניהול עצמי שלה 

והיא מתנהלת שם עם אחריותה עם הבעיות שלה ועם החסרונות, ועם כל 

ה באופן חלוט לאף גורם. הדברים האלה, בני הנוער, אנחנו לא מוסרים את ז

אנחנו משאירים את זה בניהול שלנו. זאת אומרת, אנחנו בבקרה על בני 

הנוער כי אנחנו דואגים לבני הנוער. לצורך העניין, אני אסביר דוגמה. אם 

ראינו לנכון להקצות לכמה? חמש, שש תנועות נוער שהקצנו היום, ראינו, 

וימת יש לה צורך הרבה יותר עוד חמש שנים אנחנו נראה תנועת נוער מס

גדול ממה שהיום, ותנועת נוער אחרת כמעט על סף סגירה. אין טעם אמיתי 

להשאיר את זה באותו מצב רק בגלל שהקצנו את זה לעשרים שנה, זה לא 
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ראייה נכון. זה משהו יותר דינמי ובסוף אחריות של בני הנוער חייבת 

חנו נותנים את זה לגורמים להישאר באחריות העירייה של לפקח על זה שאנ

שבאמת נותנים תמורה לבני הנוער. ואם לצורך העניין אנחנו נראה שתנועת 

נוער מסוימת לא מצליחה לתת את התמורה, לא מצליחה להפיק ולרתום 

את בני הנוער ומגיעה לרמה מסוימת באמת שהיא לא עושה פעילות, אז אין 

עשרים שנה. אז יש להשאיר את זה בידיים שלה ל אמתיתשום סיבה 

מתוך אחריות לבני הנוער לפקח על זה, וכל חמש שנים  אמתיתהצדקה 

לבחון את זה מחדש. לרוב מאריכים את זה, כמו שזה צוין פה, מאריכים 

את זה באופן כמעט אוטומטית, אבל עדיין זה צריך להיות בבקרה שלנו. אז 

ן אפליה בין דתי, שני דברים: אחד, כל תנועות הנוער ללא יוצא מהכלל, אי

חילוני וחרדי, זה אחד. שתיים, אחריות של העירייה לפקח על זה ולדאוג 

 שהדברים מנסים להיות עם יד על הדופק כדי שזה יהיה. זאת הנקודה.

הבנתי. שאלה לי, עוזר המנכ"ל, יש לך בבקשה בשלוף הסכם חכירה, חוזה  עידית ינטוב:

 חכירה של בני עקיבא?

 א לא עלו למליאה בשום שלב.בני עקיב אליעזר:

 הם לא עלו למליאה? עידית ינטוב:

 …לא, הם  אליעזר:

 הבנתי. עידית ינטוב:

 קיי, אז אני מבקש ממליאת העירייה,-או יצחק קשת:

ראש העיר, אני רוצה לבקש משהו. תקשיבו, זה חצי שנה אחרונה כזאת של  יוסי גולדמן:

וליזם וזה בסדר גמור. אבל אני בחירות וזה, ואנחנו מבינים את זה שיש פופ

מבקש לא להוציא שם רע, באמת, לא להוציא שם רע סתם. תבדקי את 

 הדברים לפני, היועץ המשפטי זמין.

 אני בדקתי. עידית ינטוב:

לא בדקת. היועץ המשפט זמין, אנחנו זמינים. כולם, אם יש לך שאלה  יוסי גולדמן:

במדינת ישראל ואחרי זה  תשאלי. אל תוציאי את שם עיריית חריש לרעה

יצטרכו לנסות להגיד "אה, חשבתי, התכוונתי". זה אף אחד לא חושב 
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שהעירייה הולכת לתבוע אותך על זה, כן? אבל קצת אחריות והגינות לא 

להוסיף עוד שנאת חינם בזמן שיש לנו מספיק מזה במדינה. זה הערה 

 אישית.

 …זה לא דבר וזה אדם שמדבר על זה שפופוליזם  עידית ינטוב:

לא, אני אומר את זה פה בפלטפורמה הזאת דווקא בגלל שיצאת ברדיו ואני  יוסי גולדמן:

 חושב שזה לא בריא. ותעשה מה שאת רוצה, את ילדה גדולה, טוב?

בסדר, חברים, רק שנייה, יש לי עוד הערה שהעירו את תשומת לבי שבתי  יצחק קשת:

יבלו שטח, אלה שכן קיבלו הכנסת שמקבלים מבנה, אני לא מדבר על ק

מבנה, משלמים על כך תמורה סמלית, ולעומת זאת תנועות הנוער לא 

משלמות בכלל כלום. זה גם הערה שלישית. מה זה תמורה סמלית, זה מאה 

 ומשהו, יותר ממאה אלף שקל.

אני מבינה לגמרי. שוב, אתם מבינים שחלוקת המבנים מאוד, אנחנו רואים  עידית ינטוב:

 צאות, כן? כמה בתי כנסת ומעון יום ותנועת הצופים.לפי הק

 הצבעת על כולם, מה קרה?  יוסי גולדמן:

 יצחק, שני גרינברג:

 אני יכולה רק לענות לך על זה? אני, פרח קוזחי:

אני רוצה רק להגיד משהו ברמה הטכנית. זה לא פעם ראשונה שמגיעה  שני גרינברג:

תנועת נוער והקצאה לשולחננו, זה כבר היה. השומר הצעיר קיבלו הקצאה 

בדיוק לפי התנאים האלה ואז לא נאמר דבר, וגם יחדיו ותנועת הנוער 

החרדי קיבלה הקצאה לפי התנאים האלה וגם אז לא נאמר שום דבר. זאת 

בר היינו פה. לא ברור למה באמצע התהליך אנחנו שוב מעלים את אומרת, כ

זה. עוד מעט יעלה בני עקיבא וזה יהיה בדיוק אותו הדבר. כל תנועות הנוער 

 הולכות לקבל בדיוק את אותו חוזה באותם תנאים. 

 עוד מעט יעלה בני עקיבא ואנחנו באמת נבדוק את זה. עידית ינטוב:

תרשו לי להגיד, הנושא של שוויון בין תנועות הנוער לא מוטל … אז גם פה  שני גרינברג:

בספק לשנייה אחת, זה חשוב כאילו שאם לא קראת ולא בדקת, עידית, אני 

עכשיו פונה אלייך, אני אומרת שאני בדקתי ואני יודעת שכל תנועות הנוער 
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קיבלו בדיוק את אותו חוזה, וכשאת באה ואת אומרת, או אפילו מציפה 

ת העניין של השוויון בין תנועות הנוער, מה שאת עושה זה בעצם כשאלה א

לייצר חיץ בין ציבורי שאין סיבה לעשות את זה. אפילו לא בדקת. אז אני 

אומרת שאני בדקתי, ואחרי שתסתיים המליאה, תיכנסי לישיבות 

ותראי את זה בעצמך, ובינתיים תגידי ביושרה מבחינה ציבורית: … מליאה 

דקתי את זה ולכן אני לא יכולה להגיד לכם שיש איזה שהוא "חבר'ה, לא ב

הבדל ויכול להיות שטעיתי כאן", זה גם בסדר. אבל כרגע מה שאת עושה זה 

 לזרוע איזה שהוא חיץ בין ציבורי בלי שום הצדקה.

אז, הגיעו לידיי מסמכים של בני עקיבא שאומרים שהסכם החכירה שם  עידית ינטוב:

 הוא לעשרים שנה.

 אבל עוד אין חוזה, אז הגיע? שלמה קליין:

 יכול מאוד להיות, עידית ינטוב:

 )מדברים ביחד(

אם זה היה נכון מה שאת אומרת, שזה באמת פשוט הנפצה, תסלחי לי, אז  שני גרינברג:

למה יחדיו קיבלו חמש שנים וחמש שנים? למה השומר הצעיר קיבלו חמש 

מך". מי בדק את המסמך הזה? שנים וחמש שנים? סתם, "הגיע לידיי מס

תביאי הוכחות. אבל מה הבעיה? אני לא הולכת להגיד "הגיע לידיי מסמך". 

אני אגיד את זה ואני אשדר לציבור כאילו מפלים נגדו. מה אכפת לי? זה לא 

 עולה. זה ממש לא לעניין, עידית.

 הבנתי. עידית ינטוב:

 …ארבע וחצי שנים  שני גרינברג:

נתי, זה ממש לא לעניין. העיקר להגיד שהכול בסדר, אנחנו נותנים עכשיו הב עידית ינטוב:

קרקעות לעשרה או חמש עשרה בתי כנסת, ויחד עם זאת לתנועת נוער אחת, 

 למעון יום אחד,

אבל עידית, מה השתנה מהשנים האחרונות? זאת אומרת, אם עד היום היו  פרח קוזחי:

 מגיעים והיו באים בבקשה להקצאה,

 כמה, יקירה שלי, כמה? ינטוב:עידית 
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 פעם שהגיעה אלינו אבל בקשה להקצאה לא דנו בה? לא העלינו אותה? פרח קוזחי:

כמה עוד אנחנו נאשר ואנחנו אפילו לא נשים קרוונים, אפילו קרוונים לא  עידית ינטוב:

 נשים לצרכים של הציבור הכללי.

ה כשעשו סיור קרוונים? לא שמו מה פתאום לשים קרוונים? לא דיברנו על ז יפתח שטיין:

 גם קרוונים לציבור הדתי.

 …חברים, חברים, אנחנו כן שמים קרוונים לציבור הדתי  עידית ינטוב:

 אני רוצה רק לענות על זה, עידית, ברשותך. פרח קוזחי:

 וכשחסר משהו לציבור הכללי, הם לא מקבלים אפילו קרוונים. עידית ינטוב:

 יכולה להגיד לך משהו? אתה מרשה לי, ברשותך, דקה?עידית, אני  פרח קוזחי:

 בקצרה, בקצרה. יצחק קשת:

דקה בקצרה, בקצרה. אני רק אתן לך לראיה, קחי לדוגמה את חריש  פרח קוזחי:

חופשית. בסדר? באמת באמת זה חשוב, וזה אני אומרת גילוי נאות, חלק 

ביעו צורך , נכון, נכון. אבל כשם ה-מהמקימים זה יפתח ושני, חברי ה

לשימוש במבנה ציבור בעירייה בסופי שבוע וכשהם הגיעו, בואי, הם לא 

 מקבלים? הם מקבלים את זה בסופי שבוע. אנחנו, אחד הדברים שאנחנו,

 מה הקשר? עידית ינטוב:

אז אני אסביר לך, כי אנחנו בעירייה וכסיעה תמיד הודענו לתושבים:  פרח קוזחי:

טח. אנחנו נעזור לכם במה שצריך. אף פעם תתאגדו, תבואו לבקש מקום, ש

 לא הפלינו אף אחד לרעה. גם תנועות הנוער קיבלו כולם אותו דבר.

 את רוצה להגיד לי שחריש חופשית צריכה לעשות את זה? עידית ינטוב:

 לא. פרח קוזחי:

להגיד לתושבים "תתאגדו, בואו תבקשו שטח"? חריש חופשית צריכה  עידית ינטוב:

 זה ולא העירייה?לעשות את 

 אבל מה לעשות? בבתי כנסת ציבור מתאגד ורוצה לקבל מקום לפעול בו. פרח קוזחי:

 נחמד, אז אולי אנחנו צריכים לעודד את הציבור הכללי, עידית ינטוב:

 להתאגד ולרצות לעשות פעילויות. פרח קוזחי:

 ולעשות יותר מלדבר כמה מילים במליאה? עידית ינטוב:
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 זאת אומרת? כמו מה, להקים עמותה? מה יפתח שטיין:

 לא. עידית ינטוב:

להקים עמותה שעושה פעילויות בסופי שבוע? עשיתי את זה, בניתי את זה.  יפתח שטיין:

 ברוך השם, תודה רבה, אני מדי פעם,

 אולי תהיה שר אוצר. יוסי גולדמן:

אומר ברוך  אולי אהיה שר אוצר. אין מה לעשות, אני עם הזה. אבל אני יפתח שטיין:

השם כשדברים הם לא תלויים בי, זה לא באמת משנה, מטבעות לשון 

בעברית הן נקבעו הרבה לפניי, אבל אני אומר, אני שמח מאוד שהתינוק 

 הזה,

 אל תהרוס, יפתח. יצחק קשת:

אין מה לעשות, יש פופוליזם. אני שמח מאוד שהתינוק הזה למד ללכת והוא  יפתח שטיין:

שיניתי את המקום כי נקראתי לדגל, כי גיל פישר היקר הלך הולך לבד, ואני 

בעקבות אשתו לטורונטו כדי לעשות דברים לכל העולם ולא רק לעיר חריש, 

ואני שמח מאוד, רק ביום שבת הזה הייתה פעילות מדהימה של חריש 

 מי שגם מחזיק, שבתורחופשית, וביום שבת הבאה יש טיול פה בנחל עירון 

 גע, אנחנו מפרסמים פה את חריש חופשית במליאה?ר עידית ינטוב:

 אני רוצה, יפתח שטיין:

 הוא רוצה לתת דעה, זה לא פייר. יצחק קשת:

 קיי? שכשיש התארגנות,-אני רוצה להגיד, או יפתח שטיין:

 כשהתושבים רוצים להתאגד הם יכולים. פרח קוזחי:

 כשיש צרכים, יפתח שטיין:

 נו, אחלה במה. עידית ינטוב:

 מה זאת אומרת? תח שטיין:יפ

 עזוב, יפתח. טוב, יאללה. יוסי גולדמן:

 טוב, חברים, יאללה, בואו, נתכנס. חברים. יצחק קשת:

 ובאמת, אתה הקת. עידית ינטוב:

 הוא היה מהמקימים. יצחק קשת:
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 מהמקימים, בסדר. יפתח שטיין:

 מהמקימים, מי עוד היה מהמקימים? עידית ינטוב:

 עידית, מה קורה איתך היום?וואו,  פרח קוזחי:

 , חבר'ה?אתכםמה קורה  עידית ינטוב:

זה לא הדיון. בכל זאת, אני באמת מנסה, מנסה להיות קצת, לא רוצה  יצחק קשת:

להיות נוקשה, אבל באמת יכול גם לעצור דיונים שהם לא חלק מהשיח. 

המליאה מתבקשת לאשר הקצאת קרקע למבנה ללא תמורה להפעלת מבנה 

של תנועת נוער והתקשרות של עיריית חריש כחוזה למתן זכות שימוש 

פים העבריים בישראל, עמותה רשומה, כחלק ממגרש לעמותת תנועת הצו

מטר הכולל רחבת פעילות, ושלושה מבנים  221-בשטח של דונם ו 203

הידוע  87ועוד אחד בגודל  56, שניים בגודל 56יבילים ששניים בגודל של 

בשכונת אבני חן. מבקש ממליאת מועצת העיר לאשר  9071בגוש  2כחלק 

פה אחד. אני עובר לבתי כנסת. מליאת את זה, מעלה להצבעה. מאושר 

המועצה מתבקשת לאשר, להקצות קרקע ללא תמורה להקמת בית כנסת 

בהתקשרות של עיריית חריש בחוזה למתן זכות שימוש לעמותת אור מלכה 

מטר לגינה,  153מ"ר ועוד  270בשטח של  213חריש, עמותה רשומה, במגרש 

קיי. שני, יש לי פה הערה, -אובשכונת החורש.  9070בגוש  6הידוע כחלקה 

, נכון? זה גם מופיע 6, אבל בפועל זה חלקה 15זה פורסם כחלקה 

 בסימפלקס באתר. אז זה רק הערה טכנית. מה?

, 15לא פורסם בחוץ. חוות דעת משפטית שהוגשה היה כתוב בטעות חלקה  :דיין אליעזר

 .6מדובר בחלקה 

. זה לא מה 15, לא חלקה 6להיות חלקה קיי, אז טעות סופר, זה אמור -או יצחק קשת:

 שפורסם ברשימות בפרסומים הרגילים.

 .6בסדר, ברשומות פורסם  יוסי גולדמן:

 בסדר. אז מבקשת ממליאת מועצת העיר לאשר. מעלה להצבעה. בסדר? לא? יצחק קשת:

 נמנעת. עידית ינטוב:
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סי גולדמן, יוחאי קיי. מאשר אנוכי יצחק קשת, שלמה קליין, יו-נמנעת, או יצחק קשת:

פרג'י, יפתח שטיין ופרח קוזחי. נמנעת עידית ינטוב. הקצאה הבאה. 

העירייה מבקשת לאשר הקצאת קרקע ללא תמורה להקמת בית כנסת 

 בהתקשרות, זה אותה חלקה, 

 .6, אבל זה גם 15גם רשום  יוסי גולדמן:

שימוש לעמותת  , נכון. התקשרות של עיריית חריש בחוזה למתן זכות6גם  יצחק קשת:

 250מ"ר ועוד  270-בשטח של כ 213רש גבית כנסת הספרדי המרכזי במ

בשכונת החורש. בסדר? מעלה להצבעה.  9070בגוש  6מטר גינה הידוע כחלק 

מאושר. לא, סליחה, יצחק קשת, מאושר אבל בעד: יצחק קשת, שלמה 

קליין, יוסי גולדמן, יוחאי פרג'י ופרח קוזחי ויפתח שטיין. נמנעת עידית 

 קיי, אני עובר לנושא הבא.-ינטוב. או

 . עדכון פרוגרמת מבני ציבור5

ר. אנחנו רוצים להוסיף, אפרופו הסיפור של בית עדכון פרוגרמת מבני ציבו יצחק קשת:

, להגדיר שם A803כנסת, מקום לבית כנסת נוסף בשכונת הפרחים, במגרש 

שיהיה לנו אפשרות לבנות, זה נקרא סימבול, תוספת לבנייה של בית כנסת 

 ומקווה. 

 ? אפשר לראות על המפה?A803איפה זה  עידית ינטוב:

תיד הנוכחי, לא העתידי שאמור לבוא, אז בצמוד, כן, זה ליד אתגר הע יצחק קשת:

 מאחורה? מה מאחורה, כן. מה שאת רואה שם בלבן, מאחורי בית הספר.

 ליד הקנטרי העתידי? עידית ינטוב:

 יש שם עוד מגרש שמפריד, אבל באזור. יפתח שטיין:

 באזור של הקנטרי העתידי. שכנות טובה. עידית ינטוב:

 ה לא? גם קנטרי וגם בית כנסת, כולם מקבלים מה שצריך.שכנות טובה, למ יצחק קשת:

 רק שקנטרי יצא לפועל גם. עידית ינטוב:

אנחנו כולנו תקווה שיצא קנטרי, אני מסכים איתך. יש איזה הערות, משהו?  יצחק קשת:

מבקש ממועצת העיר לאשר להוסיף את הסימבול הזה לפרוגרמה. אנחנו לא 

, רק לאשר את זה כפרוגרמה. מבקשת אישרנו את הבית כנסת, לא כלום
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ממליאת מועצת העיר לאשר, מעלה להצבעה. אז בעד: אנוכי יצחק קשת, 

שלמה קליין, יוסי גולדמן, יוחאי פרג'י, יפתח שטיין ופרח קוזחי. נמנעת 

 עידית ינטוב. 

 . פתיחת תב"ר6

ו הערה דבר אחרון, תב"ר. כתבנו בעיקרון תב"ר על הדבר הזה, אבל קיבלנ יצחק קשת:

ממשרד הפנים לקחת את זה מתב"ר לתקציב הג"א שנפתח, בקיצור נפתח 

 תב"ר בשביל לקחת מתקציב הג"א,

 רגע, ומה עם התב"ר במקום?  יוסי גולדמן:

 )מדברים ביחד(

התקציב הרגיל, מתקציב … תיקון שנעשה, במקום הפיתוח, מקרן פיתוח  רו"ח יפתח נפש:

 הג"א.

 אז מעדכנים? יצחק קשת:

 עדכון תב"ר. רו"ח יפתח נפש:

 אז מעדכנים את התב"ר? אז אני לא פותח תב"ר חדש. יצחק קשת:

 זה אותו מספר. רו"ח יפתח נפש:

 פה כתוב לי פתיחת תב"ר. יצחק קשת:

 זה לא מדויק כי הוא כאילו אף פעם לא נפתח. הוא אף פעם לא, :אליעזר דיין

 וא לא אושר,מאשר את הקודם, אז למעשה ה…  :רו"ח יפתח נפש

 )מדברים ביחד(

אז אנחנו פותחים תב"ר חדש, מספר, כי התב"ר הקודם לא אושר. תב"ר זה  יצחק קשת:

, רכישת ציוד לאתר סיוע לאוכלוסייה, חס 535תקציב בלתי רגיל, מספר 

 50,000מימון בהרשאה ממשרד הפנים על סך  ושלום, במקרי חירום.

. סך תקציב התב"ר: 29,597שקלים והשלמה לסעיף שותף, הג"א, על סך 

. מבקשת ממליאת מועצת העיר לאשר. מעלה להצבעה. מאושר פה 79,597

 אחד. חברים יקרים, תודה רבה. מתכבד לסגור את הישיבה. יישר כוח.

 - ננעלה הישיבה -

 


